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はじめにお読みください 
本システム JSP-Chart-DB Ver.1 は、旧版 JSP-Chart Ver.4／JSP-DB Ver.1 を元に機能追加したもの

です。 

 

■対応ＯＳ： Windows10 / Windows11 

 

■ダウンロードファイルについて 

ダウンロードファイル「JSP-Chart-DB_V1.zip」は圧縮ファイルになっています。 

解凍するとフォルダ「JSP-Chart-DB_V1」が作成され、以下の３ファイルが入っています。 

・JSP-Chart-DB_V1.EXE 

・JSP-Chart-DB Ver1 操作マニュアル.pdf 

・JSP-Chart-DB Ver1 インストールマニュアル.pdf  （本マニュアル） 

JSP-Chart-DB Ver1 操作マニュアル.pdf は、インストール前や別のＰＣでお読みになるときに 

ご利用ください。 

 

■JSP-Chart-DB Ver.1 のインストールについて 

旧版 JSP-Chart Ver.4 はアンインストールせずに、JSP-Chart-DB Ver.1 をインストールします。 

JSP-DB Ver.1 がインストール済みの場合は、アンインストール後、JSP-Chart-DB Ver.1 を 

インストールします。 

 

■旧版 JSP-Chart Ver.4 のデータについて 

旧版 JSP-Chart Ver.4 のデータを継続利用したい場合はインポートしてください。 

はじめて起動した時に「旧版 JSP-Chart インポート」の表示を確認します。 

表示できない場合は、「追加情報／ツール」の「旧版 JSP-Chart インポート」で実行してください。 

 

■JSP-DB Ver.1 のデータについて 

 JSP-DB Ver.1 のデータはそのまま継続されます。 

 ただし、追加情報が機能追加されていますので、見直しをお願いします。 
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1. インストーラ起動（新規インストール／再インストール） 
 

   ダウンロードしたファイル（JSP-Chart-DB_V1.zip）を解凍しフォルダ「JSP-Chart-DB_V1」の中の 

「JSP-Chart-DB_V1.EXE」を起動するとインストール画面が表示されます。 

 

 

 

 

 

2. インストール開始の確認 
 

 

 

 

 

 

 

      ・初めて JSP-Chart-DB をインストールする場合は、5へ。（新規インストール） 

・JSP-DB をインストール済みの場合は、次へ。（再インストール） 

3. インストール済みプログラムの削除と再インストールの確認 
 

 

 

 

 

 

4. 検査データの継続使用／新規作成の確認 
 

 

 

 

 

 

 

      ※「はい」「いいえ」の場合、現在の検査データは、以下のファイル名で保存されます。 

YYYYMMDD-HHMM-JSP-DB.MDB  （YYYYMMDD-HHMM ： 保存時の年月日-時分） 

5. デスクトップアイコン 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

「はい」  ･･･ 既存の検査データをそのまま 

継続使用する。 

「いいえ」･･･ 検査データを新規に作成す

る。 

※通常は、「はい」をクリックします。 

「はい」をクリックします。 

「はい」をクリックします。 

 

デスクトップにアイコンが表示されます。 
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■「Windows によって PC が保護されました」と表示され、インストールできない場合 

以下の操作手順を実行してください。 

１．「Windows によって PC が保護されました」の「詳細情報」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．「実行」ボタンが表示された場合は、「実行」ボタンをクリックします。表示されない場合は３．へ。 
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３．「実行」ボタンが表示されない場合は、設定を変更します。 

 

・Windows 11 の場合 

「スタート」ボタン－右上の「すべてのアプリ」－「Windows セキュリティ」とクリックします。 

 

・Windows 10 の場合 

「スタート」ボタン－すべてのアプリの一覧から「Windows セキュリティ」または 

「Windows Defender セキュリティセンター」をクリックします。 

 

４．「Windows セキュリティ」または、「Windows Defender セキュリティ センター」が表示されます。 

「アプリとブラウザー コントロール」をクリックします。 
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５．「評価ベースの保護設定」をクリックします。 
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６．「アプリとファイルの確認」にあるスイッチをクリックし、オフ（白）にします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．「Windows セキュリティ」または、「Windows Defender セキュリティ センター」を 

「×」ボタンで閉じます。 

「設定」を「×」ボタンで閉じます。 

 

８．再度、インストーラを起動します。（機種によってＰＣの再起動が必要な場合があります。） 

 

 

以 上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2024 年 08 月  第１版発行 

 

 

●本マニュアルの内容の一部でも無断転載することは禁止されております。 

●本マニュアルの内容は将来、予告なしに変更することがございます。 

●本マニュアルの内容については万全を期しておりますが、万一ご不審な点や記載漏れなど発生する

ことがありますが、ご了承ください。 

 


